
 
 

  

Jak na energeticky úsporné bydlení, vytápění či dřevostavbu 

poradí veletrhy FOR PASIV, FOR WOOD a FOR THERM 

Praha, 27. listopadu 2024 – Nejvýznamnější firmy a jejich výrobky z oboru 

energeticky úsporného bydlení se v únoru 2025 představí na veletržním souběhu 

FOR PASIV, FOR WOOD a FOR THERM. Návštěvníci se seznámí s technologickými 

novinkami tří oborů a dozví se, jak ušetřit za energie, jak a na co lze získat dotaci 

nebo jak si vybrat vhodnou firmu pro vybudování vytápěcího systému či 

dřevostavby. Souběh se koná v Letňanech od 6. do 8. února příštího roku. Partnerem 

pro energetiku výstaviště PVA EXPO PRAHA je společnost PKV Build, s.r.o.  

 

Blížící se únorový ročník souběhu FOR PASIV, FOR WOOD a FOR THERM představuje 

novinky a technologie hned několika odvětví od renomovaných tuzemských i zahraničních 

firem a zaměřuje se na pomoc s úsporami energií, úpravami bydlení či stavbou 

nízkoenergetických budov. Přináší také komplexní informace a možnost bezplatného 

poradenství s odborníky z mnoha odvětví. 

„V rámci našeho unikátního veletržního souběhu přineseme v únoru to nejlepší z oborů 

nízkoenergetických, pasivních a nulových staveb, dřevostaveb a vytápění nebo fotovoltaiky. 

Poradíme, jak správně čerpat dotace, a pro zájemce připravujeme také Poradenské 

centrum, kde se mohou setkat s profesionály a zkonzultovat s nimi svou situaci či 

představu,“ řekla ředitelka souběhu Kateřina Horáčková. 



 
 

  

Od dotací ke krbům 

Veletržní souběh FOR PASIV každoročně klade důraz také na dotační poradenství, a proto 

nechybí mezi vystavovateli také Státní fond životního prostředí ČR. U jeho stánku se 

zájemci již v únoru mohou zeptat na cokoliv, co se týká programu Nová zelená úsporám. 

Ten se zaměřuje na podporu energeticky úsporných opatření v rodinných a bytových 

domech – od zateplení přes obnovitelné zdroje energie až po pasivní novostavby. Patří k 

nejefektivnějším a nejdostupnějším dotačním programům v České republice.  

„Dotaci může využít celé spektrum zájemců, kteří jsou připraveni investovat do 

energetických úspor svých domů. Finančně podpoříme majitele rodinných domů i 

rekreačních objektů užívaných k trvalému bydlení, ale i vlastníky řadových domků. 

Zajímavou finanční nabídku máme pro všechny majitele bytových domů, včetně SVJ, 

družstev a až 70procentní dotaci získají obce. Může jít o důkladné rekonstrukce starších 

domů téměř do pasivu, ale podpoříme i dílčí renovace a pasivní novostavby. Zvýhodnění 

poskytujeme rodinám s dětmi v programu Oprav dům po babičce i seniorům a 

domácnostem s nižšími příjmy v programu Nová zelená úsporám Light,“ říká ředitel 

Státního fondu životního prostředí ČR Petr Valdman. 

Zajímavých oborů se na letňanském výstavišti PVA EXPO PRAHA ve dnech 6. až 8. února 

objeví mnohem více. Vlajková loď souběhu – veletrh FOR PASIV – je cenným zdrojem 

informací nejen pro ty, kdo chtějí budovat novostavbu, ale i pro všechny návštěvníky 

plánující rekonstrukci stávajících domů. V rámci veletrhu FOR WOOD se představí firmy 

a produkty oboru dřevostaveb, technologické inovace nebo moderní materiál umožňující 

navrhovat náročné konstrukce a konstrukční prvky dřevěných domů. FOR THERM nabídne 

portfolio z oblasti vytápění a poskytne zájemcům informace o tom, jaké místo mají krby, 

kotle i kamna v dotačních titulech.  

Více informací o jednotlivých veletrzích najdete na: 

www.forpasiv.cz 

www.for-wood.cz  

www.for-therm.cz 

 

 

 

Lucie Bártová, vedoucí PR oddělení ABF, bartova@abf.cz  

http://www.forpasiv.cz/
http://www.for-wood.cz/
http://www.for-therm.cz/
mailto:Bartova@abf.cz

